
X

á

r
o

k

S

p

o

r

t

t

e

l

e

p

kö
zte

rü
le

t

M
ű

h
e

l
y

V

í

z

m

ű

k
ö
z
t
e
r
ü
l
e
t

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X X X

X X

X

X

X X

X

X

0
+

8
1
8

0
+

0
0
0

0+050

0+100

0+150

0+200

0+250

0

+

3

0

0

0

+

3

5

0

0
+

4
0
0

0+450

0+500

0+550

0+600

0+650

0+700

0

+

7

5

0

0
+

8
0
0

S
P

:
 
0
+

5
2
6
.
0
5

Í
E

:
 
0
+

0
0
3
.
7
6

Í

E

:

 

0

+

0

1

2

.

7

2

Í
E

:
 
0
+

0
8
9
.
5
4

Í
E

:
 
0
+

2
0
4
.
9
4

Í
E

:
 
0
+

2
9
5
.
6
2

ÍE: 0+320.47

Í
E

:
 
0
+

3
4
0
.
5
8

Í
E

:
 
0
+

3
9
8
.
9
5

Í
E

:
 
0
+

6
3
9
.
6
7

Í
E

:
 
0
+

7
4
4
.
1
9

Í
E

:
 
0
+

7
6
2
.
6
8

Í

V

:

 

0

+

0

0

6

.

3

5

Í
V

:
 
0
+

0
2
5
.
4
6

Í
V

:
 
0

+
1

0
6

.
3

1

Í
V

:
 
0

+
2

2
4

.
9

6

ÍV: 0+305.66

Í
V

:
 
0
+

3
2
4
.
9
9

Í
V

:
 
0
+

3
5
3
.
6
6

Í
V

:
 
0
+

4
0
7
.
8
2

Í
V

:
 
0
+

6
4
5
.
7
9

Í
V

:
 
0
+

7
6
1
.
6
2

Í
V

:
 
0
+

7
9
3
.
2
6

Í

V

 

=

 

Í

E

 

(

e

l

l

e

n

í

v

)

:

 

0

+

0

1

6

.

8

3

Í
V

 
=

 
Í
E

 
(
e
l
l
e
n
í
v
)
:
 
0
+

2
1
4
.
0
9

Í

V

 

=

 

Í

E

 

(

e

l

l

e

n

í

v

)

:

 

0

+

3

4

3

.

4

5

Í

V

 

=

 

Í

E

 

(

e

l

l

e

n

í

v

)

:

 

0

+

4

0

5

.

1

6

Í
V

 
=

 
Í
E

 
(

e

l
l
e

n

í
v

)

:
 
0

+

6

4

3

.
9

0

Í

V

 

=

 

Í

E

 

(

e

l

l

e

n

í

v

)

:

 

0

+

7

5

2

.

5

4

4
2

5

0

m

5
0
m

C

s

a

t

l

a

k

o

z

i

k

 

a

 

j

á

r

d

a

b

u

r

k

o

l

a

t

h

o

z

A

D

E

F

G

D

F

G

C

R=1245.84 m

a 0-46-17

Ih=16.77 m

T=8.39 m

R

=

4

.
0

0

 
m

a 3

7

-

0

8

-

5

0

I
h

=

2

.
5

9

 
m

T

=

1

.
3

4

 
m

R

=

6

.

3

7

 

m

a
9

0

-

1

7

-

1

7

I

h

=

1

0

.

0

5

 

m

T

=

6

.

4

1

 

m

R

=

3

.

0

0

 

m

a
8

6

-

1

4

-

5

5

I

h

=

4

.

5

2

 

m

T

=

2

.

8

1

 

m

R

=

3

.
0

0

 
ma

7

8

-
2

7

-
5

3

I
h

=

4

.
1

1

 
m

T

=

2

.
4

5

 
m

R=250.00 m

a
2-05-54

Ih=9.16 m

T=4.58 m

R

=

4

.

0

0

 

m

a 4

1

-

0

5

-

4

7

I
h

=

2

.
8

7

 
m

T

=

1

.
5

0

 
m

R

=

1

5

.

0

0

 

m

a
3

8

-

5

9

-

5

6

I

h

=

1

0

.

2

1

 

m

T

=

5

.

3

1

 

m

R

=

1

0

.

0

0

 

m

a
3

5

-

3

2

-

4

2

I

h

=

6

.

2

0

 

m

T

=

3

.

2

1

 

m

R

=

1

5

.
0

0

 
m

a 1

6

-
0

8

-
5

0

I
h

=

4

.
2

3

 
m

T

=

2

.
1

3

 
m

R

=

1

0

.
0

0

 
m

a 5

2

-
0

2

-
0

6

I
h

=

9

.
0

8

 
m

T

=

4

.
8

8

 
m

R

=
9
9
8
.
8
7
 
m

a
1
-
4
5
-
1
4

I
h
=

3
0
.
5
8
 
m

T
=

1
5
.
2
9
 
m

R

=

1

0

.
0

1

 
m

a 4

7

-
4

6

-
1

7

I
h

=

8

.
3

5

 
m

T

=

4

.
4

3

 
m

R

=

4

.

0

0

 

m

a
3

8

-

0

9

-

2

2

I

h

=

2

.

6

6

 

m

T

=

1

.

3

8

 

m

R

=

1

0

.

0

0

 

m

a
4

9

-

2

6

-

5

3

I

h

=

8

.

6

3

 

m

T

=

4

.

6

0

 

m

R=250.00 m

a
2-29-23

Ih=10.86 m

T=5.43 m

Kihelyezendő jelzőtábla

Meglévő, megmaradó jelzőtábla

Tervezett burkolatszél

JELMAGYARÁZAT

Meglévő burkolatszél

Meglévő árok

Meglévő kerítés

Meglévő kiemelt szegély

Meglévő fasor

Tervezett felfestés

Kivágandó fa

Meglévő kerítés kapuval

Telekhatár

Tervezett szegély - kerti

Tervezett szegély - kiemelt

Tervezett padka

CS CS CS

Tervezett áteresz

Burkolat felújítása


